

**Elektronicky****Všetkým záujemcom****Značka odosielateľa**

VO - 0001122

**Vybavuje**

Marta Juríčková

tel. kontakt: +421 940 608 017

**V Banskej Bystrici**

Dátum: 20.11.2025

**Vec:**

1. **Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky**
2. **Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov**

Verejný obstarávateľ:	Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky:	<b>„Rekonštrukcie ciest III. triedy (opravy krytov vozoviek a súvisiace práce) v pôsobnosti BBSK - vybrané úseky ciest v okrese Rimavská Sobota – II. etapa“ (Výzva č. 4)</b>
Druh postupu:	výzvou na predkladanie ponúk, zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 18.11.2025 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom „Opravy a rekonštrukcie cestných komunikácií vo vlastníctve Banskobystrického samosprávneho kraja a súvisiace práce“
Druh postupu:	zákazka zadávaná v rámci zriadeného DNS
Typ zákazky:	zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 19.11.2025 k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 48 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 1:**

Dobrý deň, v úseku cesty: III/2790 Jesenské-Petrovce-Dubno-Gem.Jablonec, úsek intravilán Jestice, staničenie 12,68 - 13,28 km máme emulzný mikrokoberec Vo VV je frézovanie na hrúbku 50mm. Hrúbka mikrokoberca je max. do 20 mm. Žiadame VO o vysvetlenie s akým zámerom je vo VV frézovanie v hr. 50mm. Uvažuje sa v danom úseku so znížením nivelety? Emulzný mikrokoberec dvojvrstvový EM5+EM5 má v popise hrúbku 50 mm. Hrúbka mikrokoberca je max. do 20 mm. Žiadame VO o opravu popisu hrúbky emulzného mikrokoberca vo VV.

Žiadame VO o zmenu hrúbky Emulzného mikrokoberca dvojvrstvového na EM5+EM8

**Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že upravuje Prílohu č. 2 SP - Výkaz výmer.

**Otázka č. 2:**

V položke Spevnenie krajníc kamenivom drveným hr. 100mm x 500mm po obidvoch stranách má byť podľa popisu použité kamenivo frakcie 0/32. Žiadame VO o vysvetlenie, či môže byť použitý do spevnenia krajníc materiál z frézovania, prípadne frakcia kameniva 0/22.

**Odpoveď č. 2:**

Verejný obstarávateľ uvádza, že so spevnením krajníc súhlasíme s použitím vyfrézovaného materiálu, pokiaľ bude k dispozícii.

**2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov**

Verejný obstarávateľ informuje, že v súvislosti s vyššie uvedenou odpoveďou upravuje súťažné podklady, konkrétne prílohu č. 2 SP – Výkaz výmer. Aktualizovaná Príloha č. 2 SP – Výkaz výmer je zverejnená v časti „Dokumenty“. Vo výkaze výmer sú zmeny vyznačené farebne.

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania.

S pozdravom,

Mgr. Marta Juríčková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa